

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA SULLA INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITÀ E INCOMPATIBILITÀ DI CUI ALL'ART. 20 DEL D.LGS. 39/2013

Il sottoscritto, ai sensi e per gli effetti di quanto previsto dal D.Lgs. 39/2013 con riferimento all'incarico di **Dirigente dell'Area Rapporti con la Società** dell'Università di Parma, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 D.P.R. 445/2000 per le ipotesi di dichiarazioni mendaci

DICHIARA

- > di non incorrere in alcuna delle cause di inconferibilità previste dal D.Lgs. 39 del 2013;
- > di non trovarsi in alcuna delle ipotesi di incompatibilità, previste dal D.Lgs. 39 del 2013.

EVENTUALI OSSERVAZIONI

DICHIARA INOLTRE

- di impegnarsi a comunicare tempestivamente il sopravvenire di eventuali variazioni del contenuto della presente dichiarazione e a rendere, nel caso, una nuova dichiarazione;
- di essere consapevole che, ai sensi dell'art. 20, comma 5, del D.Lgs. 39/2013, la dichiarazione mendace, accertata dall'amministrazione, ferma restando ogni altra responsabilità, comporta la inconferibilità al dichiarante di qualsivoglia incarico per un periodo di 5 anni;
- di essere consapevole che lo svolgimento di incarico in situazione di incompatibilità comporta la decadenza dall'incarico stesso e la risoluzione del contratto di lavoro decorso il termine di 15 giorni dalla contestazione all'interessato, ai sensi dell'art. 19 del D.Lgs. 39 del 2013.

Il sottoscritto prende atto che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione trasparente" del sito web dell'Ateneo in ossequio a quanto previsto dall'art. 20, c. 3, D. Lgs. 39/2013.

La presente dichiarazione è resa in riferimento all'anno 2024

Avv. Riccardo Marini
Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs n. 82/2005